

ОТЗЫВ

НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

о работе кандидата медицинских наук

доцента кафедры неврологии им. С.Н. Давиденкова

ФГБОУ ВО СЗГМУ им. И.И. Мечникова Минздрава России

Голдобина Виталия Витальевича

Голдобин Виталий Витальевич в 2000 г. с отличием окончил СПбГМА им. И.И.Мечникова по специальности «лечебное дело». С 2000 по 2002 г. обучался в клинической ординатуре по неврологии, с 2002 г. работал больничным ординатором клиники нервных болезней больницы Петра Великого. С 2002 по 2005 г. обучался в очной аспирантуре на кафедре неврологии, нейрохирургии и медицинской генетики СПбГМА им. И.И. Мечникова. В 2006 г. защитил диссертацию на соискание ученой степени кандидата медицинских наук, тема диссертационной работы: «Инсульт мозжечка: динамика клинических показателей и когнитивных функций у больных в остром и восстановительном периодах». С 2003 по 2010 г. работал ассистентом кафедры неврологии, нейрохирургии и медицинской генетики СПбГМА им. И.И. Мечникова. С марта 2010 г. работает в должности доцента кафедры той же кафедры, с 2011 года после объединения СПбГМА им. И.И.Мечникова и СПбМАПО – доцент кафедры неврологии им. акад. С.Н. Давиденкова СЗГМУ им. И.И. Мечникова, в 2013 г. было присвоено ученой звание доцента.

За эти годы В.В.Голдобин сформировался как высококвалифицированный врач-невролог, владеющий современными методами диагностики и лечения заболеваний нервной системы, прежде всего, в области сосудистой патологии головного мозга. С 2017 г. заведует неврологическим отделением №1 (12-2) клиник ФГБОУ ВО СЗГМУ им. И.И.Мечникова. Голдобин В.В. отличается ответственным отношением к выполняемым обязанностям, трудолюбием, эрудицией и организаторскими способностями.

Постоянно повышает свой профессиональный уровень, участвует в российских и зарубежных конгрессах, научно-практических конференциях и симпозиумах. Является членом ассоциации неврологов Санкт-Петербурга и Ленинградской области, с 2010 по 2015 гг. был секретарем ассоциации. Регулярно посещает проводимые заседания и семинары, организованные Всероссийским обществом неврологов. Является членом Европейской академии неврологов.

Внимательно и вдумчиво относится к образовательному процессу на кафедре неврологии имени акад. С.Н.Давиденкова, в совершенстве владеет методами анализа и обработки научно-технической информации. Проводит практические занятия со студентами, читает лекции на додипломном и последипломном уровнях. Руководит кружком студенческого научного общества на кафедре более 10 лет.

Направлением научных интересов Голдобина В.В. является сосудистая патология нервной системы. Им была подготовлена диссертация: «Атеротромботический и лакунарный инсульты: гемостазиологические и воспалительные реакции в остром периоде», выполненная на соискание ученой степени доктора медицинских наук по специальности 14.01.11 – нервные болезни.

В ходе работы над научными исследованиями Голдобин В.В. зарекомендовал себя как настоящий ученый. Его отличает трудолюбие и пытливость, четкость в постановке целей, умение анализировать и обобщать получаемые факты.

Работа является результатом многолетних исследований. Автором подробно проанализирована литература по теме исследования, разработана концепция и дизайн исследования, составлен план диссертационной работы и последовательность ее выполнения. В ходе работы проанализированы 453 клинических наблюдения с применением современных высокотехнологичных лабораторных и нейровизуализационных методов. Выполнена оценка

полученных данных обследования, проведен их статистический анализ, подготовлены публикации по результатам проведенного исследования.

Материалы выполненной диссертации широко опубликованы (63 печатные работы, из них 20 в журналах, рекомендованных Высшей аттестационной комиссией Минобразования России) и доложены на отечественных и зарубежных симпозиумах. Результаты исследования внедрены в практику лечебно-диагностической работы неврологических отделений Северо-Западного государственного медицинского университета им. И.И.Мечникова, СПбГУЗ Покровская больница, СПбГУЗ Госпиталь для ветеранов войн, Санкт-Петербургской клинической больницы РАН, отделения Ленинградского областного кардиологического диспансера. Основные положения диссертационного исследования используются в учебном процессе кафедры неврологии им. акад. С.Н. Давиденкова ФГБОУ ВО СЗГМУ им. И.И. Мечникова Министерства здравоохранения Российской Федерации и в учебном процессе на кафедре клинической лабораторной диагностики и генетики ФГБУ «Северо-Западный федеральный медицинский исследовательский центр им. В.А. Алмазова» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

Доктор медицинских наук
профессор кафедры неврологии
им. акад. С.Н.Давиденкова
ФГБОУ ВО СЗГМУ им. И.И.Мечникова
Минздрава России

Е.Г. Ключева

29.05.2017 г.

